
 
 

УЖГОРОДСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

 
02.08.2023 м. Ужгород № 471 

 

Про зміни до розпорядження  

міського голови  21.07.2023 № 439 

 

 Відповідно до статей 42, 50 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»: 

 

1. Внести зміни до розпорядження міського голови 21.07.2023 № 439 

«Про функціональні повноваження міського голови, секретаря ради, 

заступників міського голови та керуючого справами виконкому», а саме: 

1.1. Доповнити функціональні повноваження міського голови, секретаря 

ради, заступників міського голови та керуючого справами виконкому розділом 

щодо функціональних повноважень заступника міського голови Плавайка 

Євгена Васильовича такого змісту: 

 

Заступник міського голови 

ПЛАВАЙКО  Євген  Васильович 

 

Несе персональну відповідальність за реалізацію законів України, указів 

та розпоряджень Президента України, постанов Верховної Ради України, 

постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України, рішень міської ради, 

виконавчого комітету, розпоряджень  міського голови, інших актів законодавчої 

та виконавчої влади щодо забезпечення дотримання вимог чинного 

законодавства у галузі житлово-комунального господарства, управління 

майном, капітального будівництва; землекористування; культури, молоді та 

спорту. 

Забезпечує: підготовку та реалізацію програм з питань регулювання 

земельних відносин, житлово-комунального господарства, управління майном; 

організацію роботи зі збереження та раціонального використання комунального 

майна, ефективного функціонування житлово-комунальних підприємств;  

створення стратегічних планів розвитку міського господарства; реалізацію 

державної політики у галузі культури, охорони культурної спадщини, 

нацменшин та релігій, фізичної культури, спорту та молоді; якісне та своєчасне 

виконання завдань з питань, що належать до його компетенції. 

Координує роботу: 



департаменту міської інфраструктури; 

управління у справах культури, молоді та спорту; 

відділу землекористування. 

Забезпечує взаємодію виконавчого комітету міської ради з: 

органами виконавчої влади за напрямами діяльності; 

комунальними підприємствами та підприємствами житлово-комунального 

господарства інших форм власності на території міста; 

релігійними організаціями, 

творчими спілками; 

культурно-освітніми та національними товариствами; 

політичними партіями, громадськими організаціями, об’єднаннями (з 

відповідних напрямів діяльності).  

Очолює комісії (ради, комітети), утворені виконавчим комітетом міської 

ради за напрямами роботи, визначеними  цим розпорядженням.  

Візує рішення ради, виконкому, розпорядження міського голови   з 

визначених напрямів діяльності. 

Затверджує посадові інструкції керівників підпорядкованих структурних 

підрозділів. 

Ініціює, організовує та бере участь у розробці нормативно-правових актів, 

у тому числі регуляторних актів міської ради та виконавчого комітету. 

Виконує інші обов’язки, покладені на нього міським головою.  

Для організації виконання особливо важливої роботи та оперативного 

реагування на нестандартні ситуації в місті для нього встановлюється 

необмежений у часі режим роботи.; 

1.2. Викласти в такій редакції Порядок взаємозаміщення повноважень 

заступників міського голови та керуючого справами виконкому: 

   

                Порядок  

 взаємозаміщення повноважень заступників міського голови  

та керуючого справами виконкому 

 

П.І.Б. відсутнього П.І.Б. виконувача повноважень 

Борець В.О.  Пинзеник В.В. 

Завидняк І.І. Плавайко Є.В. 

Пинзеник В.В. Борець В.О. 

Плавайко Є.В. Завидняк І.І. 

 

2. Контроль за виконанням  розпорядження залишаю за собою. 

 

 

Міський голова           Богдан  АНДРІЇВ 



 


